11Iro

HAms: Oxcana XapbKrHAa
Bo3spact: 45

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManmueHTa 3a KoHcyabTanmuen: 10.04.2013 15:42:47

dopmupoBaHus 3aKTI09eHust Bpava: 12.04.2013 22:11:42

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/277048/answer/277115




Bcé 3aBUCHUT OT QYHKIIMY OCTaBIIEWCS ITOYKY U IIOCTIeICTBUM Ollepalliy Ha MOMEHT
OCBHIETENIbCTBOBaHMSA. PelllaeT crnelnanbHas KoMmuccusi. O6paTUuTeCh B MOMUKINHUKY 10 MECTY
XKUTEJILCTBA.



